
 

 

 

 

 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2021. július 2-án, a Heves Megyei Közgyűlés soron kívüli üléséről 

 

Az ülés helye: Megyeháza II. emeleti Barkóczy terme 

  Eger, Kossuth Lajos utca 9. 

 

Jelen voltak:   Csik Balázs, Faragó Tamás, dr. Juhász Attila Simon, Kárpáti István Gergely, Kómár 

József László, Kovács Béla, Nagy Csaba, Orbán Gábor Gyula, Szabó Róbert, Tuza 

Gábor, Varga János, közgyűlési tagok, dr. Barta Viktor főjegyző, Hegyiné Kertész 

Zsuzsanna aljegyző, valamint a jelenléti íven feltüntetett meghívottak 

 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megyei közgyűlés 15 tagja közül 11 képviselő 

jelen van, az ülés határozatképes. Hegedűs János József és dr. Végh Attila képviselő urak előzetesen 

jelezték távolmaradásukat. A megyei közgyűlés ülését megnyitotta.  

 

A Heves Megyei Közgyűlés soron kívüli ülésének összehívását a 2014-2020. programozási időszak-

ban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 

272/2014. (XI.5.) kormányrendelet alapján az Irányító Hatóság által 2021. június 25-én és 2021. jú-

nius 28-án megküldött, az előterjesztésben részletezett TOP felhívásra benyújtott támogatási kérel-

mek kapcsán szükséges döntések meghozatala, valamint a megye Előzetes Integrált Területi Prog-

ramjának elfogadása indokolta. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Kérte, szavazzanak a napirend elfogadásáról. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

53/2021. (VII. 2.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés a 2021. július 2-i, soron kívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

elfogadta:  

 

NAPIREND 

 

I. Előterjesztések 

 

1.  Javaslat a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program felhívásra benyújtott egyes támogatási kérelmek kapcsán az Irányító Ható-

ság által megküldött összesített döntési javaslat megtárgyalására 

Előterjesztő:  dr. Juhász Attila Simon 

     Heves Megyei Közgyűlés elnöke  

     HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 
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2. Javaslat Heves Megye Előzetes Integrált Területi Programjának (2021-2027) elfogadására 

Előterjesztő:  dr. Juhász Attila Simon 

     Heves Megyei Közgyűlés elnöke  

     HATÁROZAT – EGYSZERŰ TÖBBSÉG 

 

       Felelős: dr. Juhász Attila Simon 

         Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

       Határidő: Azonnal 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

1. napirend 

Javaslat a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program felhívásra benyújtott egyes támogatási kérelmek kapcsán az Irányító Ható-

ság által megküldött összesített döntési javaslat megtárgyalására 

 

Ismertette, hogy a többször módosított 272/2014. (XI. 5.) Kormányrendeletnek megfelelően „területi 

kiválasztási eljárásrend esetén a döntési javaslatot az irányító hatóság megküldi a területi szereplő 

részére egyetértés céljából. Ebben az esetben csak akkor hozható támogatási döntés, ha a területi 

szereplő a részére megküldött döntési javaslattal változatlan formában egyetértett és erről a közgyűlés 

határozatot hozott. Egyetértés hiányában az irányító hatóság egy alkalommal elrendeli a területi sze-

replő által megjelölt támogatási kérelmek újraértékelését.” Az irányító hatóság 2021. június 25. és 

június 28. napján egyetértés céljából megküldte az előterjesztésben részletezett TOP konstrukció sze-

rinti pályázatok döntési javaslatait. A pályázati felhívásra benyújtott kérelmek, az IH által megfogal-

mazott támogatási javaslatok, táblázatos formában kerültek összefoglalásra.  

 

Felhívta a figyelmet a - korábban valamennyi képviselő által már megadott - titoktartási nyilatkozatra, 

amelyet a kormányrendeletnek a támogatási kérelmek értékelésében részt vevők titoktartási kötele-

zettségére vonatkozó előírásai tettek indokolttá. Az adott soron kívüli közgyűlés ülésének minősíté-

sétől függetlenül e kötelezettség terheli valamennyi, az értékelésben részt vevő közgyűlési tagot.  

 

Faragó Tamás 

Megkérdezte, ezek a pályázatok mikor kerültek be? Maradványból adódó plusz forrásokról van szó 

vagy plusz forrás?  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Ebben az esetben maradvány forrásról van szó. Heves megyéből ezek a felhívások érkeztek be. Nem 

mindegyikben volt kis DEB-es döntés. Tekintettel a járványhelyzetre, voltak olyan támogató dönté-

sek, melyeket a kis DEB jogkörében eljárva elnöki veszélyhelyzeti határozattal hozott meg. Tájékoz-

tatott arról, hogy minden beérkezett pályázathoz támogató döntést adott. Ezt követően az irányító 

hatóság minden pályázatot „támogatásra javasolt” minősítéssel látott el.  

 

Faragó Tamás 

Várhatók még az elmúlt időszakból maradvány összegek, amelyekre újra lehet majd pályázni?  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Elmondta, hogy erre vonatkozó információval nem rendelkezik, de nagy valószínűséggel már nem 

várható, hiszen a TOP Plusz konstrukció előkészítése zajlik, és ezen források felhasználására vonat-

kozó kiírások várhatók. Nem beszélve arról, hogy ha most kerülne kiírásra bármilyen forrás, nem 

férnének bele az európai uniós előző tervezési időszak elbírálásába. Ha lesznek még ilyen lehetősé-

gek, bizonyára a nemzeti forrás terhére és nem a TOP-os eljárásrend szerint zajlanak majd.  
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Ahogyan arról a legutóbbi közgyűlés során az elnöki jelentésben is beszámolt, a TOP 2.1.3-2016. 

számú konstrukcióban meghirdetett felhívásra benyújtott, az előterjesztésben nevesített projektek 

esetében a veszélyhelyzetben irányadó rendkívüli jogrendben a Megyei Döntés-előkészítő és Pályá-

zatértékelő Ideiglenes Bizottság hatáskörét gyakorolva veszélyhelyzeti határozatokkal értékelte a te-

rületi szereplő részéről a támogatási kérelmeket a DEB szavazási eljárása során. Tuza Gábor képvi-

selő úr - a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” elnevezésű konstrukció kapcsán 

- a közgyűlés elnöke részére összeférhetetlenség tárgyában eljuttatott nyilatkozata alapján korábban 

már bejelentette összeférhetetlenségét, melynek okán nem kíván a szavazásban részt venni. 

 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Kérte a közgyűlést, szavazzanak arról, hogy az előterjesztés szerinti 

határozati javaslatban foglalt konstrukció vonatkozásában egyetért-e az irányító hatóság által meg-

küldött támogatási kérelmek kapcsán az előterjesztésben részletezett döntési javaslattal.  Tuza Gábor 

képviselő úr a szavazásban nem vesz részt. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati 

javaslatot elfogadta azzal, hogy az összeférhetetlenséggel érintett Tuza Gábor képviselő úr a szava-

zásban nem vett részt. 

 

54/2021. (VII. 2.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból 

származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm.rendelet 64. § (4) 

bekezdésében és 65. § (1a) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a Terület- és Településfejlesz-

tési Operatív Program területi kiválasztási rendszerben meghirdetett TOP 2.1.3-2016. azonosító-

számú „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című felhívására benyújtott  

 

TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00023, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00017, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00021, 

TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00024, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00019, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00022, 

TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00020, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00025, TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00015, 

valamint a TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00016 azonosítószámú projektek kapcsán az Irányító Hatóság 

által megküldött döntési javaslattal egyetért.  

 

Felelős:  dr. Juhász Attila Simon  

Heves Megyei Közgyűlés elnöke  

Határidő:  2021. július 2. 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

 

2. napirend 

Javaslat Heves Megye Előzetes Integrált Területi Programjának (2021-2027) elfogadására  

 

A 2021-2027-es fejlesztési ciklusra való felkészülés érdekében a Heves Megye Területfejlesztési 

Koncepciója (2021-2027) és a Heves Megye Területfejlesztési Programja (2021-2027) dokumentu-

mok a közgyűlés legutóbbi ülésén elfogadásra kerültek, azonban a tervezési folyamat még nem ért 

véget. Az év második felében a közgyűlés által elfogadandó Heves Megye Integrált Területi 

Programja (2021-2027) c. dokumentumnak legfőbb feladata az, hogy meghatározza a rendelkezésre 

álló TOP Plusz forráskeretek felhasználásának szerkezetét, elvárt eredményeit és ütemezését. Az 

Előzetes ITP (2021-2027) tervdokumentum bizottsági megtárgyalása és közgyűlés általi elfogadása 

elősegíti azt, hogy a TOP Plusz felhívásai, ezáltal fejlesztési forrásai mielőbb megjelenhessenek 

Heves megyében. A megyék integrált területi programjai azt követően nyerik el végleges tartalmukat, 

amikor a TOP Plusz elfogadásra kerül és ehhez kapcsolódóan a szükséges átvezetések, módosítások 

megtörténtek. A végleges ITP elfogadására várhatóan a 2021. novemberi ülésen kerülhet sor. 
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A meghívók postázását követően az irányító hatósággal történt szakmai egyeztetés révén további 

kiegészítések átvezetése vált szükségessé a tervdokumentum szövegén.  Az ily módon kiegészített 

javaslatot a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag támo-

gatta annak közgyűlési tárgyalását és elfogadását.  Az Előzetes ITP tervdokumentum szöveges ki-

egészítését tartalmazó anyag a közgyűlést megelőzően kiosztásra került. Kérte, ezt a szövegszerű 

kiegészítést kezeljék az Előzetes ITP tervdokumentumának részeként. 

 

A napirend tárgyalása kapcsán elsőként a hivatal Területfejlesztési és Területrendezési Osztálya ré-

széről megkérte Domján Róbert osztályvezető urat, hogy tartsa meg szóbeli ismertetőjét. 

 

Domján Róbert 

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően beszámolóját prezentációval egészítette ki. 

 

A prezentációt jelen jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza. 

 

Faragó Tamás 

Megjegyezte, hogy a beérkezett igények 1540 milliárd forintot tettek ki. Ha 65,2 milliárd a 

meghatározott összeg, akkor ebben az esetben ezekre a projektekre a megemlített más projektek 

mellett – mint pl. az erőmű rekontstrukciója 336 milliárd – már nem lesz forrás? A mostani összeg a 

leadott igény 4%-a. Valószínű, hogy a Hatvan-Gyöngyös-Verpelét-Eger gazdasági tengely része 

kicsit kevesebbet fog kapni, mint a felzárkóztatásra inkább szoruló déli és északi rész. Várható, hogy 

akkor ezek a részek többet kapnak majd a következő időszakban fejlesztésre? 

 

Dr. Juhász Attila Simon 

A leadott kívánságlista az Északkelet-magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna teljes 

projektgyűjtésének az anyaga. Ennek az oroszlánrésze – de a remények szerint a teljes összeg – az 

európai uniós felújítási alapból, országos operatív programokból valósul meg. Időközben megérkezett 

az Igazságos Átmenet Programjának elfogadásáról szóló tájékoztató, amelybe tartozik pl. a Mátrai 

Erőművet érintő forrás is. Ebben a programban érintett Baranya, Heves és Borsod megye. A 62 

milliárd forint remélhetőleg a TOP Plusz forrásaira költhető, az ott felsorolt tételek pedig egyéb 

országos operatív programból valósulnak majd meg. A TOP-os anyagot úgy készítették el a hivatal 

dolgozói, hogy a kívánságlistában ezerféle projekt van, amiknek jelentős része nem is illeszkedik a 

TOP korábbi felhívásaihoz és értelemszerűen az elkövetkezendőkhöz sem illeszkedik majd. 

Remélhetőleg kormányzati plusz forrásokból, európai uniós forrásokból, az Igazságos Átmenet 

Programból és az egyéb programokból kerülnek ezek finanszírozásra.  

 

A kérdés 2. részére Domján Róbert válaszol. 

 

Domján Róbert 

Beszélt arról, hogy az anyagban igyekeztek olyan sarokparamétereket meghatározni a 

kedvezményezetti térségekre vonatkozóan, amik iránymutatóak lehetnek. Fajlagos szempontból 

biztosan többet kapnának az észak- és dél-hevesi térség lakói, mint a gazdasági tengely lakói, azonban 

azt is figyelembe kell venni, hogy a beérkezett projektötletek, igények is mérlegelésre kerülnek. 

Véleménye szerint a fókusz a kedvezményezetti térségekre helyeződik majd át, de szem előtt kell 

tartani azt is, hogy milyen nagyságrendű igények érkeztek be a településekről. Ha a polgármesterek 

felvették a kapcsolatot kollégáival, igyekeztek segíteni abban, hogy a pályázatba illeszthető és 

életképes elképzeléseket kiválasszák. Ennek a jövőben is igyekeznek eleget tenni. Az ITM-től kapott 

feladat az volt, hogy lehetőség szerint a megye legtöbb fejlesztési igényét térképezzék fel, azonban 

ebből minimális lesz, ami egyáltalán a TOP Pluszhoz illeszthető.  
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Dr. Juhász Attila Simon 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Kérte, szavazzanak. 

 

Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozta: 

 

55/2021. (VII. 2.) közgyűlési határozat 

A Heves Megyei Közgyűlés megtárgyalta a Heves megye Előzetes Integrált Területi Programja 

(2021-2027) című dokumentum elfogadására beterjesztett javaslatot és elfogadja Heves megye 2021-

2027-es időszakára vonatkozó Előzetes Integrált Területi Programja (2021-2027) című dokumentu-

mot a határozat melléklete szerinti tartalommal.  

 

A Heves Megyei Közgyűlés felkéri elnökét, hogy gondoskodjon a tervdokumentumnak az Irányító 

Hatóság felé történő megküldéséről. 

 

       Felelős:  dr. Juhász Attila Simon 

    Heves Megyei Közgyűlés elnöke 

Határidő:  2021. július 2.  

 

A határozat mellékletét jelen jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza.  

 

Dr. Juhász Attila Simon 

Több kérdés, észrevétel nem volt. Az ülést bezárta. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

       dr. Juhász Attila Simon         dr. Barta Viktor 

Heves Megyei Közgyűlés elnöke              Heves megye főjegyzője 


